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ATA DA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
 

Aos vinte e nove (29) dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (2018), às vinte horas (20h00min), no 
prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de Vereadores, sob a 
Presidência do Vereador CARLOS RAFAEL SILVA DA SILVA, presentes os Vereadores: Marcio Machado de 
Vasconcellos e Gilnei Ovicki da Bancada do MDB; Arimar Nunes de Freitas, Lenara Vargas dos Santos, Paulo Sergio 
da Silva e Suerrer de Abreu Coelho, da Bancada do PDT, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB e Ronivan 
Fontoura Braga da Bancada do Progressistas. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e 
colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE 
RECEBIDO: PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 02 DE  29 DE OUTUBRO DE 2018: “Dá denominação ao logradouro que 
inicia ao final da Rua João Pereira Borges e vai até a Balsa do Rio Camaquã”. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 01, DE  
29 DE OUTUBRO DE 2018: “Torna obrigatória a divulgação da listagem dos medicamentos disponíveis e em falta na 
rede pública municipal de saúde e dá outras providências”. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002, DE 29 DE OUTUBRO 
DE 2018: Institui a Sessão Especial do Produtor de Fumo e do Funcionário Público na Câmara Municipal de Amaral 
Ferrador. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA:  O Vereador Carlos Rafael Silva da Silva, da bancada do MDB, que esta 
subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal o seguinte 
pedido de providência: Que seja realizada a retirada de entulhos, restos de podas, restos de materiais de obras, 
limpeza das ruas do perímetro urbano de modo geral. OF. Nº. 173/2018 – GAB: Encaminha para apreciação o 
Projeto de Lei nº. 059/2018: Autoriza a contratação, de forma emergencial e de excepcional interesse publico, de 
01 (um) operador de máquinas, para trabalhar no município de Amaral Ferrador, por tempo determinado. OF. CIRC, 
Nº. 02: A CORPOATIVO convida para um jantar da academia Corpo Ativo, que realizar-se-á no dia 03 de novembro 
de 2018 a partir das 19:30 no CTG Passo da Lealdade. ORDEM DO DIA: DECRETO LEGISLATIVO N.º 008/2018:  
APROVA AS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL NO EXERCICIO DE 2012. (Segunda e última votação) – APROVADO 
POR SEIS (06) VOTOS FAVORÁVEIS E TRÊS (03) VOTOS CONTRÁRIOS. GRANDE EXPEDIENTE: VEREADORA LENARA 
VARGAS DOS SANTOS: Cumprimentou a todos os presentes.  Iniciou parabenizando aos funcionários Laone e 
Vitinho pelo patrolamento do Rincão dos Vargas. Parabenizou também a Secretária de Agricultura Manuela pelo 
trabalho que vem desempenhando e ajudando aos agricultores. Parabenizou a Secretária de Assistência Social, 
Carmem,  pelo evento em comemoração ao dia das crianças. Parabenizou as funcionárias da Secretaria de saúde 
bem como a Secretária Tania. Parabenizou a todos os funcionários públicos do município que trabalham todos os 
dias para o bem do município e também aos ex-funcionários que muito contribuíram para o município. Parabenizou 
aos fumicultores pela passagem do seu dia. Encerrou e agradeceu. VEREADOR MARCIO MACHADO DE 
VASCONCELLOS: Cumprimentou a todos os presentes.  Iniciou falando sobre as eleições ocorridas no dia anterior, 
onde parabenizou ao colega vereador João Carlos pela vitória de seu partido no Governo do Estado, que elegeu o 
governador Eduardo Leite do PSDB. Reconheceu a derrota do MDB e disse que sente-se orgulhoso pela votação que 
o candidato Sartori fez no Estado em sua reeleição, onde disse que acredita que suas atitudes foram sérias e 
necessárias para arrumar a casa, embora fossem desagradáveis,  e que acredita em seu caráter e em sua conduta e 
falou sobre a admiração de sua administração. Disse que os gaúchos escolheram um novo perfil de governo e que é 
hora de todos unirem-se e que usarão o vereador João Carlos como elo de ligação com o novo governador do 
Estado, colocou-se a disposição para ajudar no que for necessário. E falou no sonho da ERS 354 que continuarão 
lutando pelo asfalto. Desejou sucesso ao novo governo. Encerrou e agradeceu o momento. VEREADOR PAULO 
SERGIO DA SILVA: Cumprimentou a todos os presentes. Iniciou falando aos visitantes de sua carreira política e dos 
seus 32 anos de Casa Legislativa, onde desde jovem trabalha e sempre ouviu e pediu conselhos a pessoas 
importantes dentro da política onde citou Lyone Leite da Silva, Doma Gala e José Janovicki, que eram os maiores 
trabalhistas de Dom Feliciano, assim como o saudoso Ivo Malichescki. Falou do projeto que deu entrada na Casa, 
que foi negado pelo Executivo, e agora será encaminhado novamente, para homenagear um dos maiores lideres da 
história de Encruzilhada do Sul, de Amaral Ferrador e de Dom Feliciano, Milton Cerres Rodrigues, onde seus 
familiares pediram ao vereador uma marca no município que ele tanto amava e que esta foi a maneira de 
homenageá-lo e que esta será uma alegria e quer ver na votação final do projeto as forças políticas de Encruzilhada 
e de Dom Feliciano presentes, bem como seus familiares para receberem esta homenagem. Encerrou e agradeceu o 
momento. VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Cumprimentou a todos os presentes. Iniciou a votação do 
candidato Eduardo Leite no município de Amaral Ferrador, representando mais de setenta e sete por cento dos 
votos do município, onde disse que esta foi uma eleição que superou as questões partidárias devido ao expressivo 
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numero de votos.  E relatou que havia dito em reunião com políticos que quando se passa Porto Alegre parece que 
se está entrando em outro Estado e que da mesma forma que quando se passa de Porto Alegre, Guaíba para baixo 
a realidade muda novamente e que esta confiança que foi depositada no novo Governador com certeza será 
reconhecida e que ele fará pela região sul do Estado o que fez na cidade de Pelotas, que onde ele obteve noventa 
por cento dos votos. Agradeceu a população de Amaral e que o PSDB do município irá lutar pelo município, 
principalmente pelas questões da saúde, pela conservação da estrada senão o asfalto, e apoio aos agricultores. 
Parabenizou a grandeza de atitude do Presidente Rafael, que tão logo saiu o resultado da eleição publicou na sua 
rede social o reconhecimento da derrota e disse que a região sul do Estado havia ganho um governador.  Agradeceu 
novamente, encerrou sua fala. VEREADOR SUERRER DE ABREU COELHO: Cumprimentou a todos os presentes.  
Iniciou falando das eleições federais, e disse que foi muito contestado por ter dado seu apoio desde o primeiro 
turno para o Bolsonaro, onde não defendeu partido e sim a pessoa do candidato por ter acreditado nele. Disse que 
se está vivendo em um Brasil onde a corrupção tomou conta e que apegou na honestidade do candidato, mas que 
foi bastante criticado por companheiros e outras pessoas pelo seu apoio, onde disse que não tem nada contra os 
eleitores do PT, que tem contra o PT lá de cima que começou toda a roubalheira e corrupção no país e que lutou 
para tirar o PT do governo e que se o Bolsonaro for um mal presidente que fará campanha para tirá-lo de la 
também, mas que acredita na melhoria para o país. Disse que sabe que será bastante contestado pela sua fala, mas 
que defende a honestidade na política, embora sendo político não defenderá quem estiver errado, que se tem que 
defender o partido, mas que não defenderá  se estiver errado. Disse que acredita num país melhor e que se pode 
fazer uma política honesta. Disse que o Bolsonaro surpreendeu a todos pois não era conhecido, não tinha partido 
grande, mas que tinha um nome sério e orgulhou a todos nas ruas, apesar de algumas criticas que o candidato tem, 
disse que pesquisou sobre ele e viu que nem sempre é bem como falam, mas que ninguém é perfeito e nem Deus 
agrada todo mundo. Desejou ao novo Presidente que ele consiga organizar o país e agradeceu as pessoas que 
trabalharam forte na campanha do candidato nas redes sociais. Parabenizou ao governador eleito, apesar de não 
ter votado nele, pois o Sartori equilibrou as contas e se tivesse mais um governo conseguiria fazer mais coisas, mas 
que o Eduardo é competente e mereceu a vitória. Disse que eram três candidatos que eram bons onde tinha o Jairo 
Jorge que também seria um bom governador pena não ter conseguido ir a diante. Mas que agora com a dupla 
Bolsonaro e o Eduardo será muito bom para o Brasil e para o Estado que irão crescer novamente e para o município 
de Amaral Ferrador junto com o prefeito que está fazendo um ótimo serviço. Encerrou e agradeceu. QUESTÃO DE 
ORDEM: O Vereador João Carlos parabenizou também aos eleitores do Bolsonaro e do Haddad, e torceu que o 
novo presidente faça um bom governo para todos.  MOMENTO DE LÍDERES: Não Houve por acordo entre as 
bancadas devido a Sessão Especial que se seguiu a esta. PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo horário 
e local de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos 
............................................................................. Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo 
Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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